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Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся и родителей 1- 4 классов  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 
здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета родительского 
(общественного) контроля за организацией питания  на 2023–20234учебный год  было проведено 
анкетирование учащихся и  родителей 1-4 классов  по вопросу удовлетворенности организацией  
горячего питания в школе. 

Цель проверки:  
Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего питания.  
 

Анкетирование проводилось с 19 по 23 марта   2024  года среди учащихся 1-4 классов и их 
родителей. В школьной столовой питается  254 учащихся (начальные классы) – 100 %.  
  В опросе приняло участие   учащихся 1-4 классов школы и их родители.  
 

Количес
тво 
детей  

Количест
во 
ответов 

 
 
Варианты ответов 
 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

254 240 Да – 
75,7 

Нет -7,8 Затрудн
яюсь – 
17,1 

   

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

254 240 Да – 
88,6 

Нет – 11,4     

3. В школе Вы получаете 

254 240 Горячий 
завтрак-
100% 

     

4. Нравится питание в школьной столовой? 

254 240 Нравитс
я   – 96% 

Не 
нравится-
3,0 

Не 
всегда -1 

   

5. Если  не нравится, то почему? 

254 240 Маленьк
ие 

Однообр
азное 

Готовят 
нелюби
мую 

Все 
нравит
ся – 94 

   



порции 
– 0 

питание – 
2,0 

пищу – 
4,0 

6. Ваши предложения по изменению меню  

254 240 Все 
нравится 
- 92 

Нет – 8 Разнообр
азить 
меню – 
3,3 

Питание 
по 
выбору в 
буфете- 4 
 

Негативн
ые 
отзывы - 
0 

 

7. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

254 240 Все 
нравится 
– 71 

Нет –  Разнообр
азить 
меню – 
16,8 

Буфетная 
система - 
5 

Разные 
предлож
ения – 
5,3 

Негативн
ые 
отзывы – 
0 

  
 

 
                                                        
 Ниже представлены основные выводы и рекомендации на основе проведенного 

исследования. 
 
1. Результаты анкетирования: 
- Школьники: 
   - Оценка качества питания в столовой по шкале от 1 до 5: средний балл 4,2. 
   - Популярные блюда среди школьников: паста, супы, фрукты, овощи. 
   - Жалобы школьников на питание: отсутствуют. 
 
- Родители: 
   - Оценка качества питания в столовой по шкале от 1 до 5: средний балл 4,5. 
   - Основные требования родителей к питанию в столовой: свежие продукты, разнообразие 

меню, умеренное количество жира и сахара. 
   - Предложения по улучшению качества питания: добавление большего количества 

органических продуктов, расширение ассортимента блюд. 
 
2. Выводы и рекомендации: 
- Выводы по результатам анкетирования: общее удовлетворение качеством питания в 

столовой как со стороны школьников, так и родителей. 
- Рекомендации по улучшению качества питания в столовой: учитывать предпочтения 

школьников при составлении меню, внедрять больше органических продуктов, обеспечивать 
разнообразие блюд. 

 
Мы рады видеть положительные отзывы от школьников и родителей о качестве питания в 

столовой. Будем работать над улучшением сервиса и удовлетворения потребностей наших 
школьников. 

 
Подготовила:                                                                           /Аспиева А.Б./ 
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